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[Ciudad], [Fecha]
Casa de la Cultura Ecuatoriana
Prefectura de Pichincha
A quien corresponda:
Nosotros, los abajo firmantes, [Nombre del Autor 1], [Nombre del Autor 2], [Nombre del Autor 3], [Nombre del Autor 4] y [Nombre del Autor 5], identificados con nuestros respectivos números de identificación [Número de Identificación de Autor 1], [Número de Identificación de Autor 2], [Número de Identificación de Autor 3], [Número de Identificación de Autor 4] y [Número de Identificación de Autor 5], declaramos lo siguiente:
Designamos de manera conjunta y voluntaria a [Nombre del Representante Legal], con identificación [Número de Identificación del Representante Legal], como nuestro representante legal para realizar todos los trámites y gestiones necesarias para postular nuestra obra titulada "[Título de la Obra]" en la Convocatoria de Publicaciones Infantojuveniles 2024 organizada por la Casa de la Cultura Ecuatoriana y la Prefectura de Pichincha.
El Sr./Sra. [Nombre del Representante Legal] tiene la plena facultad para actuar en nuestro nombre en todos los asuntos relacionados con la postulación de nuestra obra, incluyendo, pero no limitado a la firma de documentos, la presentación de solicitudes, la recepción de notificaciones y cualquier otra gestión que se requiera en el marco de la Convocatoria de Publicaciones Infantojuveniles 2024.
Sin más por el momento y reiterando nuestra conformidad y compromiso con los términos aquí expuestos, firmamos la presente carta en [Ciudad], [Fecha].
Atentamente,
[Firma del Autor 1]
[Nombre del Autor 1]
[bookmark: _GoBack][Firma del Autor 2]
[Nombre del Autor 2]
[Firma del Autor 3]
[Nombre del Autor 3]
[Firma del Autor 4]
[Nombre del Autor 4]
[Firma del Autor 5]
[Nombre del Autor 5]
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